
 
 

Thank you to all of our clients and caregivers who participated in Family Paths’ Survey between 
April-June 2017. We value your feedback and want to let you know some of what you shared 
with us. 
 

CAREGIVERS/PARENTS 
Over 60 caregivers told us about their experiences as a result of their child receiving services. 

 

Of those… 

79% said they have seen an improvement in their child’s behavior.  
83% said their child is getting along better with family members. 
91% said they are better able to handle the challenges of parenting. 
89% said they have a better relationship with their child. 
89% said they have a better understanding of effective parenting strategies. 

 
 

YOUTH 
37 youth between the ages of 12-20 told us about their experiences as a result of services. 

 

Of those… 
76% said they feel more supported by their caregivers. 
87% said they have learned ways to calm down when they get upset. 
66% said they are doing better in school. 
74% said they are better able to talk about their feelings and experiences. 
86% said they feel more hopeful. 
 

ADULTS 
37 adults told us about their experiences as a result of services. 

 

Of those… 
86% said they were doing better at handling daily life. 
76% said they were getting along better with family members. 
84% said they were better able to manage stress. 
94% said they were better able to talk about their feelings and experiences. 
95% said they were feeling more hopeful.  
 

 
We appreciate and value all of you who come to Family Paths and let us be part of your lives. 

We continue to welcome your feedback at any time. 


